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A berlini rendőrfőnök, egy osztrák rend­
őrtisztviselő és Schweinitzer rendőrtanácsos 
tegnap reggel kimentek a biatorbágyi via­
dukthoz, hogy ott Matuska vallomása alap­
ján helyszíni szemlét tartsanak. A helyszíni 
szemlén beigazolást nyert, hogy valóban Ma- u^„ résziéi 
tuska a tomeggyilkos. Matuska vallomása és i tuska-üqiiről 
vazlatrajzai alapján megtalálták azt a közeli '

kunyhót, ahol két napig tartózkodott, a kuny­
hóban gyufaszálakra, drótdarabokra bukkan­
tak. Megtalálták azt a vasoszlopot is, amely­
hez Matuska hozzátámaszkodott, amikor a 
lob hant ás bekövetkezett. A rendőrség rövi- 
desen részletes jelentést fog kiadni a Ma-
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Szenzádós tanúkihallgatásokra került a 
sor a Vay-ügyben tegnap. A tanácselnök kü­
lönösen arra volt kiváncsi, hogy érvényesül- 
tek-e különböző befolyások protekdó formá­
jában az építkezéseknél. A volt belügyminisz­
ter és a vo.t államtitkár vallomásának meg­
hallgatására zsúfolásig megtelt a tárgyaló­
terem.
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összehivják a képviselőházat
Tegnap délelőtt a képviselőházban ta­

nácskozások indultak meg a Ház összehívá­
sáról. A tanácskozásokon abban állapodtak 
meg, hogy a képviselőházat november ne­
gyedikére összehívják.
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Vizsgálatot lehet Indítani a külföldön tévő 
valuták ügyében

A hivatalos lap tegnapi száma rendele­
tet közöl, amelyben az áll, hogy a kormány 
— utólag felhatalmazza a Nemzeti Ban­
kot arra, hogy a külföldön lévő valutákat el­
lenőrizhesse. A bank a felhatalmazás alap­
ján felhívhatja a külföldön lévő valuták be­
jelentésére kötelezett személyeket, hogy há­
rom napon belül adjanak felvilágosításokat, 
szükség esetén a Nemzeti Bank vizsgálatot 
is elrendelhet.

Nagy gázsileszállitások az Operánál
Az Operaház tagjainál a takarékossági 

intézkedések miatt nagy gázsileszállitásokat 
vittek keresztül. Radnay igazgató közölte To- 
íonyi Gyulával, az ismert és kiváló énekessel,' 
aki eddig havi 500 pengő gázsit kapott, hogy 
csak akkor maradhat az Opera tagja, ha meg­
elégszik havi 200 pengővel. Mivel az opera­
énekes ebből az összegből nem tud megélni, 
most mellékfoglalkozásként — korcsmát nui- 
tott. a

Letartóztattak egy zsokét
A budapesti főkapitányságon letartóz­

tatták Vincze Jenő zsokét, akit már két év 
óta köröznek hamis tanuzásra vájó rábírás 
vétsége miatt.
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Kiraboltak egy pénzeslevélhordót
Berlinben világos nappal az uccán kira­

bollak egy pénzeslevélhordót. Két suhanc mo­
torkerékpáron követte a postást, amikor ncp- 
telenebb helyhez érkeztek, levágták a postás 
válláról a bőrtáskát, amellyel elrobogtak. Mi­
re a megrémült postás magához tért, a rab­
lóknak már nyomuk veszett. A táskában 
mindössze 700 márka volt, mert a postás ak­
korára már megtette utjának nagyobbik ré­
szét.

Leszállítják a dohánybeváltási árakat
Olyan hírek terjedtek el, hogy a dohány­

jövedék nem akar többé olyan magas be­
váltási árakat fizetni a termelőknek, mint fi­
zetett eddig. A dohány szakértők véleménye 
szerint ugyanis a pénzügyi kormány jelenleg 
sokkal magasabb áron vásárolja a termelők­
től a' dohányt, mint amennyit a külföldi vá­
sárlók a jövedéknek ezért fizetnek.
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Ahol borral oltották a tüzet
A zalamegyei Söjtör községben tűz tá­

madt. Kigyulladt a szöílőhegyen egy pince. 
A kivonuló tűzoltók nem tudtak elegendő 
vizhez hozzájutni és már-már az a veszede­
lem fenyegetett, hogy a többi pincék is ki­
gyulladnak. Valakinek a tanácsára kinyitották 
az egyik boros hordót és óborral támadtak 
a tűzre. Amikor a hordó kifogyott, egy uj- 
boros-hordót vertek »tűzcsapra.« Néhány hek­
toliter borral sikerült megakadályozni a ve­
szedelmesnek ígérkező tűz tovaterjedéséi.

A tőzsdeforgalom megnyitásáról tárgyalnak
Hír szerint a tőzsde elnöksége komolyan 

foglalkozik azzal a tervvél, hogy a tűrt ma­
gánforgalom lebonyolítására megnyitja az ér­
téktőzsde termét. Más híradás szerint nem­
csak erről van szó, hanem a hivatalos forga­
lom tőzsdei megnyitásáról is.

Bigámista világrekord
Barcelonában letartóztattak egy Larro 

Zomiro nevű embert, akinek nem kevesebb, 
mint 107 felesége van. Zomiro szinte fog­
lalkozást űzött a házasságkötésekből. Fele­
segeitől ugyanis pénzválság ellenében vált 
el és igy valóságos vagyont harácsolt össze.

Olasz kémet fogtak Franciaországban
A francia rendőrség letartóztatta Tos- 

seili torinói borügynököt, aki állítólag francia 
katonai titkokat akart megszerezni. Az olasz 
borügynök ügyét igyekeznek a legnagyobb 
feltűnés nélkül intézni. Az állítólagos kémet 
Parisba szállították.

.1 kío- 
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»Edisonnal fogok kvaterkázni«
Szentgyörgyi István, a legnagyobb ma- 

Syar színész, aki néhány nappal ezelőtt meg- 
M ’ *.in^'os ägyän magához kérette a pipáját. 
Megtömte, rágyújtott, majd azt mondotta a 
telesegének: Nekem most már jó sorom lesz,

Háromnegyedmillió olasz munkanélküli
A milánói hivatalos statisztikai kimuta­

tás szerint az olasz munkanélküliek száma 
elérte a háromnegyed milliót.

Egy öttagú család gombamérgezése
A budafoki mentők egy öttagú csalá­

dot szállítottak be a kórházba. A család gom- 
‘ bát evett, amely mérges volt. Mind az öten 

haldokolnak.

vállalok. Cim

Sav
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várnak odafönt... Edisonnal fogok kvater- 
kazni...
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Hatvanhat éves asszony — gyermeket szült
A Bród mellett lévő Milano viel község­

re''1 Jvic Sztojan nyolcvanéves gazdálkodó 
atv an hatéves felesége ötvennégyévi házas- 

ss9 ,ufán a napokban szülte meg első gyer­
keket. Az idős anyát a nagy esemény nem 

meg, másnap már tovább végezte há-

Tüz pusztított a bukaresti pályaudvaron
Tegnap hajnalban a bukaresti északi pá­

lyaudvaron kigyulladt a gyorsáruraktár és a 
felhalmozott áruk csakhamar hatalmas láng­
gal kezdtek égni. A raktárban benzin és 
robbanóanyag is volt, amelyek hatalmas de­
tonációval repültek a levegőbe. A tüzet ez- 
ideig még nem lehetett eloltani és a pálya­
udvar környékének lakói kénytelenek voltak 
kiköltözni, mivel tartani lehet a tűz tovább-

Már évek óta hallani szép szólamokat 
és érdekes terveket a magyar közigazgatás 
egyszerűsítéséről. A tervekből mindezkleig 
csupán annyi valósult meg, hogy a közhi­
vatalokból szárnyrabocsátottak néhány tucat 
leirót, Írnokot, kezelőt, irodatisztet, dijnokot 
s hivatalszolgát, az aktagyártás azonban er- 
nyedetlen szorgalommal és nem lankadó tem­
póban folyik tovább. Azaz: a közigazgatás 
egyszerűsítésére még máig sem bukkantak rá. 
Olyan megfoghatatlan és kormányozhatni lan 
valami az, mint a palackba zárt szellem, 
amelyet a mesebeli Aladin kiszabadított.

Nem igy volt ez pár évtizeddel ez­
előtt Magyarországon. Akkor a magas fe­
lelős állásokban ülő urak nem átalották ma­
guk intézni nemcsak az egyes ügyeket, ha­
nem még az aktákat is, amelyeket a leg­
több esetben mindegyikük sajátkezüleg irt 
meg, pecsételt le, borítékozott és expediáit. 
Hogy ilyen munkaközpontositás mellett meny­
nyire volt egyszerű és takomkus a magyar 
közigazgatás, főleg pedig gyors, az aligha 
szorul bizonyításra. Nem kellett egy-egy ira­
tot iktatni, ezután szignálni, kiosztani, elin­
tézni, Merálni és végül a kiadónak át­
adni s ettől az expeditorhoz továbbítani, 
szóval — hét kezet kell egy-egy sovány ak­
tával foglalkoztatni. Mint ma.

Akkor maga a miniszter gyártotta a 
maga ügykörébe vágó aktákat — természe­
tesen megdöbbentően röviden, hiszen csak 
nem akart köteteket összeírni egy-egy piszli- 
csár ügyről — és hogy ez igy volt, arról 
élénken tanúskodnak az egykorú akták.

Mint a legjellemzőbbet, Kossuth Lajos 
egy 1849-bői való sajátkezű iratát említjük! 
elsőnek. A kormányzó akkor irta ezt az ak­
tát, amikor az orosz hadak már előzönlötték! 
a Tiszántúl felső részeit és a magyar csapa­
tok Tiszafürednél meg akarták akadályozni a 
muszkák átkelését a Nagy-Alföldre. Kossuth 
ezekben az izgalmas napokban egyre-másra 
irta az utasításokat, parancsokat, tanácsokat, 
intézkedéseit a főparancsnokhoz, az egyes 
tábornokokhoz és a miniszterekhez és min­
den ilyen irata egy-egy rövid, kurta kis akta, 
amelyet a kormányzó közismert szép gyöngy- 
betűivel irt, olvashatóan, figyelmesen, gon­
dosan.

Vannak például miniszteri és hadvezért 
akták, amelyek egytől-egyig az illető minisz­
ter vagy tábornok kezeirásával készültek s 
az aktázó magas közhivatalnok annyira »egy­
szerűsítette« az eljárást, hogy még a cim-i 
zést és a kézbesítési utasításokat is maga! 
irta rá az akta borítékára... Ez az eljárás 
valóban a közigazgatás egyszerűsítése volt, 
noha akkor nem is tudták, hogy a rendes,/ 
józan munkabeosztással közigazgatást egy­
szerűsítenek. Amióta azonban jelszó tett azt 
egyszerűsítés és a takarékoskodás, azóta egy- 
egy háromsoros akta is egész tucat kézen 
sétál keresztül s minden egyre bonyolultabb, 
nehézkesebb és lassúbb tesz.

— Felmentettek a tiltott műtét vádja: 
alól egy vásárhelyi orvosnőt. Dr. Erdélyi Má­
ria hódmezővásárhelyi orvosnőt tiltott mű­
téttel vádolta meg az ügyészség. A vád sze­
rint az orvosnő beavatkozást végzett Csen­
déi Imréné hódmezővásárhelyi asszonyon, az 
asszony később hashártyagyulladásban meg­
halt. Tegnap tárgyalta ezt az ügyet a szegedi 
törvényszék büntető tanácsa, amely előtt fel­
olvasták a boncolási jegyzőkönyvet, majd az 
orvosszakértők és az ügyész között fejlődött 
ki vita. A védő kérte az orvosnő felmenté­
sét, mert védence tiltott műtétet nem vég­
zett. A törvényszék végül is felmentette az 
orvosnőt az ellene emelt vád alól, mert meg­
ítélése szerint az orvostiő bűnössége a fő- 
tárgyaláson felmerült adatokból megnyugtató



2. oktal. ALFÖLDI DISAG Szentes, 1931. október —

Szőrmeszükségletét inoicai Tóth Sándor I
legszebb kivitelben, legolcsóbban szücsrnesternél szerezheti be. - Sarludi Nagy Antal ucca 1 szám. (Simkó-h&z) Jj

Tegnap hallgatták ki a Kistökei 
Gazdakör elnökét és Jegyzőiét

Ma tárgyalják dr. Dózsa Károly ügyészi meg bízott tiltott gyűlési perét
Közel két hete annak, hogy a rendőri 

büntetőbiró előtt a szeptember 27-iki vá-t 
lasztmányi ülés résztvevőinek kihágási ügyét 
tárgyalták. Az összesített választmányi ülé­
sen hozott határozatokból — amelyekről an­
nakidején részletesen beszámoltunk — arra 
a következtetésre jutott a rendőrség, hogy az 
összesített választmányi ülés vezetői és részt­
vevői engedélynélküli gyűlést tartottak. A 
rendőri büntetőbiró ezért — amint arról be­
számoltunk — Bálint Józsefet 30 napi elzá­
rásra és 150 pengő pénzbüntetésre, Fábián 
Nagy Andrást 15 napi elzárásra és 150 pen­
gő pénzbüntetésre, ír házi Lajost 10 napi el­
zárásra és 100 pengő pénzbüntetésre, Pálfy 
Imrét, Kálmán Imrét és Füsti Molnár Sán­
dort 5—5 napi elzárásra és 50—50 pengő 
pénzbüntetésre Ítélte. Valamennyien felebbez- 
tek az Ítélet ellen.

Mivel a kihágás miatt a perbefogottak 
közül többen azzal védekeztek, hogy dr. 
Dózsa Károly ügyészségi megbízott hívta

össze őket és igy nekik eszük ágába sem 
jutott, hogy tiltott gyűlésről szó lehet, — a 
rendőri büntetőbiró közölte, hogy Dózsa Ká­
roly dr. ellen külön eljárást indát.

A kihágási eljárás azóta folyamatban 
van, ma délelőtt tárgyalja az érdekes ügyét 
dr. Bényi Tibor rendőri büntetőbiró, aki a 
tárgyalásra dr. Dózsa Károlyt több tanúval 
együtt megidézte.

A Kistőkeá Gazdakör — mint ismeretes 
— az elitéltetést követő vasárnap gyűlést tar­
tott, amelyen kimondották, hogy bizalmat­
lanok dr. Farkas Béla főispánnal szemben és 
Bálint Józsefet, a kör diszelnökét újból bi­
zalmukról biztosították. Amikor a rendőrség 
a kistőkei gyűlésről értesült, megindította az 
eljárást annak a tisztázására, hogy politikai 
tartalmú gyűlés volt-e a körben. Az eljárás 
során tegnap délelőttre a rendőrségre idéz­
ték Bugyi Imrét, a kör elnökét és Mucsi Ist­
vánt, a kör jegyzőjét, mindkettőjüket kihall­
gatták.

fl miniszter így artézllwtenge- 
díiy ügyiben pdtWgyalssra 

utasította az alispánt
Ennek eredményeként esetleg uj határozatot 

kell hozni
Dr. Csergő Károly alispán május 18-án 

hozott elsőfokú véghatározatában engedélyt 
adott, hogy a Korsós-sor 12 számú ház előtti 
ártezikúthoz tartozó vízvezetéki társaság a 
Korsós-sor 12 számú telek előtti kisterületen 
az átvizsgált és engedélyezett tervek szerint 
ártézikulat és vízvezetéki hálózatot létesít­
hessen.

Az alispánt véghatározat ellen Cserna 
Antal és Sarki Molnár Antal kúttársaság! ta­
gok felebbezéssel fordultak a földművelés­
ügyi miniszterhez.

Most érkezett le Szentesre a miniszter 
határozata, amelyben kimondja, hogy Sarki 
Molnár Antal felebbezését elutasítja. Cserna 
Antal felebbezését viszont a miniszter az­
zal küldi meg az alispánnak, hogy tűzzön ki 
ebben az ügyben póttárgyalást és elvez ké­
pest hozzon uj elsőfokú véghatározatot.

Megszűnt a sertesvész Szemes külterületén
A külterületen rövidesen megszűnik a zárlat

A főállatorvos jelentést tett Szentes vá­
ros polgármesterének, hogy a város külte­
rületén a sertésvészmegbetegedésok meg­
szűntnek tekinthetők és ezidőszerint csupán a 
varos belterülete és a vele összefüggő Alsó- 
réti-lijtelep van sertésvésszel fertőzve.

Ezért a főállatorvos arra kérte a polgár-

mestert, hogy a külterületen a sértesz- 
zárlat alól szabadítsa fel és a zárlatot csupán 
a belterületre és Alsóréti-Újtelepre tartsa fenn 
továbbra is.

A zárlat alatt maradó részekről a heti­
piacokra cs országos vásárokra sertéseket fel­
hajtani szigorúan tilos.

Istenes BääsiSe<&s2&
kapható a Tyuködv cukrász­
dában. Ugyanott két buto ozott 
szoba kosztal együtt olcsón kiadó.

Hit pengő??! sem kellett
az DmegE-!i"ä

Egg kiskora örökös harca 
a toatalannl eladott tnaatlanrésxért

Eredménytelen óraárverés a városháza 
udvarán

A megkárosított kisleány most a
Rendkívül érdekes pereskedés foglalkoz­

tatja a szentesi járásbíróságot. A pereskedés 
egy ingatlan hagyatékból indult ki és az elő­
jelekből Ítélve, még nagyon sokat fogja fog­
lalkoztatni a bíróságokat.

Az eset szálai 1929-be nyúlnak vissza, 
amikor Tóth Mihályné Megyeri Julianna el­
hunyt. Tóth Mihályné a mindszenti 199 szá­
ma vármegyei munkásház felerészét kiskorú 
Tóth Annára hagyta. A kisleány édesanyja, 
özv. Tóth Mihályné mint gyám, kiskorú Tóth 
Anna nevében pert indított az elhunyt asz- 
szony férje, Tóth Mihály ellen.

A gyám feljelentése szerint kiskorú Tóth 
Anita törvényes örököse néhai Tóth Mihályné 
Megyeri Juliannának. Ezen körülményt azon­
ban Tóth Mihály elhallgatta a hatóságok 
előtt és a hagyatéki jegyzőkönyvekbe hamis . 
adatokat mondott állítólag be. Ilyenformán 
Tóth Mihály magát mint egyedüli örököst 
tüntette fel és saját nevére hagyatckoltatta a 
mindszenti munkásházat, illetve azt a fele- . 
részt, amely a kiskorút illette volna meg.

Ennek megtörténte után Tóth Mihály a j 
fél házat áruba bocsátotta és el is adta Se- i 
bök Sándor és neje mindszenti lakosoknak j 
1100 pengőért.

Mielőtt az adásvétel megtörtént volna 
— a gyám szerint — többen figyelmeztet­
tek Sebőkéket, hogy a vételár-at ki ne fizessék i 
és ne vegyék át a hagyatékrészt, mert azt 
Tóth Mihály jogtalanul Íratta a saját nevére 
és ennek érvénytelenítése végett a kiskorú 
gyámja lépéseket tesz. Ennek ellenére Sebőkök 
la házrészt megvásárolták és a vételárat lefi­
zették Tóth Mihály kezeihez.

A kiskorú gyámja a jogtalanul eladott 
ingatlanrész miatt pert indított 1930-ban Tóth 
Mihály ellen és a pert meg is nyerte. A vé­
telárat és a felmerült költségeket azonban 
nem lehetett Tóth Mi irályon végrehajtani.

A gyám, hogy a kiskorú követelését meg­
szerezhesse, 'elhatározta ezek után, hogy mi­
vel Tóth Mihályon nem tudja az összeget 
megvenni, Sebőköket támadja meg periek 
A gyám szerint ugyanis Sebőkéket többen 
figyelmeztették és óvták a vásárlástól, de mi­
vel mégis megvették az ingatlanrészt, rossz- , 
hiszemü vásárlás esete forog fenn. j

A gyám be is perelte Sebők Sándort és j 
feleségét. Feljelentésében arra hivatkozott? ■

házrész vá sárlóin követeli jussát
hogy Sebőkék rosszhiszemű vevők, tehát a 
kiskorúnak teljes anyagi kártérítéssel tartoz­
nak. Kérte tehát a járásbíróságot, hogy Se­
bőköket kötelezze 1100 pengő tőke, annak 
1929. október 24-től való visszamenőleges 
8 százalékos kamatai és az összes felmerült 
költségek megfizetésére.

Október 20-án volt ebben az ügyben a 
perfelvétel a szentesi járásbíróságon. Sebők 
Sándor és neje kérték a bíróságot, hogy fel­
perest keresetével utasítsa cl és az összes 
költségekben is marasztalja. Egyben beje­
lentették, hogy érdemi védekezést 15 nap alatt 
előkészítő iratban terjesztenek elő, amihez a 
bíróság hozzá is járult.

Édes tejszínből készült
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Október hónapban 
isméi megkezdődik
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jelentkezni
CSEPEL kerékpár 
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Petőfi ucca 1 ss. 
GUNST SÁNDOR

Az egyik helybeli órásmester bejelen­
tette a városi adóhivatalban, hogy több, ja­
vításra hozzávitt óráért nem jelentkeztek a 
tulajdonosok, igy kéri az órák elárverezését, 
hogy a javítási munkadijat megkaphassa. Az 
adóhivatalban teljesítették az órásmester ké­
rését, utasították az egyik városi végrehajtót, 
lrogy az órákat árverezze el.

Tegnap délelőtt 10 órakor került sor az 
árverésre a városháza udvarán. Nagy tö­
megben jelentkeztek az érdeklődők, kivonult 
az egyik adótiszt, az egyik végrehajtó’ a 
becsüssel és a városi dobos. Előbb egy Ros- 
kopf-órát akartak elárverezni lánccal együtt, 
a kikiáltási ár öt pengő volt, de az árverésre 
összegyűltek közül senki sem jelentkezett. A 
végrehajtó hiába ismételte a kikiáltási árat, — 
egy pengőt sem ígértek a kijavított, jóállapot­
ban lévő zsebóráért.

A változatosság kedvéért ezután egy 
finom kivitelű, igen értékes Ornega-órát muta­
tott fel a végrehajtó.

— Kikiáltási ára hat pengői...
Az értékes órára sem jelentkezett vevő, 

ugyanilyen sors ért egy harmadik zsebórát 
láncostól együtt. Az aktusra kirendelt hiva­
talos közegek elölről próbálták meg az árve­
rést, de a nagy csoportból csak nem akartak a 
vevők jelentkezni. Erre az árverést ered­
ménytelennek minősítették és az órákat visz- 
szavittek. — Jellemző a mai viszonyokra, 
hogy még ilyen olcsó árak sem érdeklik az 
embereket.

Vasárnap, október hó 25-én: Óriási, gazdag
műsor!

Ryrd kapitány
8 felvonásban. Az emberi hősiesség legcsodá­

latosabb filmje.
MAGYAR DICSŐSÉG PARISBAN. 1500 mé­
ter. A halhatatlan dicsőséget szerzett magyar 
uszóverseny teljes előadása. Magyar Híradó.

Bolond milliomos
8 felvonásban. — Nancy Carol! vigjátéka.
2 órakor gyermekelőadás 10, 20 és 30 filléres 

tj hely árakkal.
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Détár Mihályné halálát általános qennuvérüsón -
...... “ se9 okozta a boncolás meqállapitásai szerin1
Megírtuk, hogy vasárnap délután rendki- p

vül súlyos állapotban szállították be a várme­
gyei közkórházba Détár Mihá'.yné Bercsényi
uccai asszonyt, akit a szülészeti- és nögyój 
gyászát! osztályon helyeztek el. Bétámé nagy 
fájdalmakról panaszkodott. Rögtön kezelés 
alá vették és igen előrehaladott stádiumban 
lévő hashártyagyulladást állapítottak meg ná­
la. Détárné, hosszas szenvedés és eszmélet­
lenség után a keddről szerdára virradó éj­
szaka meghalt. Mivel a gyógykezelés alkal­
mával olyan gyanú okok merültek fel, hogy a 
szerencsétlen asszonyon nemrégiben tiltott 
műtétet végezhettek, a vármegyei közkórház
a halálesetről értesítette a rendörkapitánysá- sár aiapjan, hogy tiltott műtét törte

.ff"«*« ® "Homozast megmditotta, majd A nyomozás emelőre folyamatban 
értesítést küldött az ügyészségnek. ] aa luiyamdioan

Tegnap tartották meg a halál okának 
megállapítására a vármegyei közkórház bonc­
termében a törvényszéki boncolást, amelyet 

i. Zom bor y János vizsgálóbíró jelenlétében 
dr. Acs törvényszéki orvosszakértö és dr, 
Pechy Káimán kórházi kórboncnok-főorvos 
végeztek. A boncolás alkalmával megáflapi- 
tották, hogy a sokat szenvedett asszony ha- 
áláí általános gennyvérüség okozta, a halál 

közvetlen oka az clgennyesedés volt. Arra 
vonatkozólag, hogy Détárné tiltott műtét ál­
dozata lenne, terhelő bizonyítékot a boncolás 
alkalmával nem találtak.

Nem valószínű a boncolás megállapítá­
sai alapján, hogy tiltott műtét történt volna.

van.

ItoflV riadalom a Harncker-accdban
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Megvadult egy ló, elragadta a kocsit

Csaknem végzetessé válható szerencsét­
lenség történt tegnap reggel a Harucker uc- 
cában. Megvadult egy ló, vágtatni kezdett, a 
robogó kocsiról leugrott a gazda, aki súlyos 
sérüléseket szenvedett.

Horváth Varga István csongrádi gaz­
dálkodó tegnap reggel átjött a hetipiacra 
Csongrádról kocsijával. A kocsi elé egy tü- 
zesvérü fiatal csődör volt fogva. Amint el­
hagyták az Ipartestületet és a Barth a János 
ucca felé közeledtek, váratlanul: eltört a hám- 
fát tartó vas és a hámfa a ló lábára esett.- A 
tüzesvérü állat a hirtelen ütéstől megvadult, 
ágaskodni kezdett, majd elvágtatott. Horváth 
Varga István teljes erejéből húzta a hajtószá- 
i'at, a megvadult állatot azonban már nem 
tudta megfékezni. Amikor látta, hogy elvesz­
tette uralmát az állat felett és a megvadult 
jószág veszede.embe viheti, gyors elhatáro­
zással magára kapta a subáját, belegöngyö- j 
lődött és — levetette magát a robogó ko- j 
csiról. Levágódott az aszfaltutra, két-három 
métert csúszott az esés következtében. !

Nem forog lenn bűncselekmény
A törvényszéki boncolás megállapította, hogy

Szerdán délelőtt kezdték meg a várme­
gyei közkórház bonctermében Kükkel And­
rás négyhónapos csecsemő holttestének fel- 
boncolását, hogy a halál okát megállapíthas­
sák. Dr. Péchy Kálmán kórboncnok főorvos 
megállapította boncolás közben, hogy a ha­
lált fulladás okozta, ezért előterjesztést tett 
a törvényszéki boncolás megejtésére.

Zombory János dr. vizsgálóbíró dr. Acs 
törvényszéki boncolóorvos kíséretében tegnap 
Szentesre érkezett. A boncolást a vármegyei 
közkórház bonctermében dr. Péchy Kálmán 
főorvos és dr. Molnár Sándor kerületi orvos 
részvételével újból kezdték.

Megállapította a boncolás, hogy a cse­

sz apróság vételien fulladás áldozata lelt
csemő halálát valóban fulladás okozta. A je­
lek szerint valószínű, hogy a csecsemő —- 
aki erősen meg volt hűlve" — köhögési roha­
mot kapott, hánykolódni kezdett, igy esett 
ie a földre. A köhögési rohamok közben fel­
tóduló nyalka nem jött ki a csecsemő száján, 
hanem beszorult a légcsőbe és a tüdőre ment. 
Ez maga elég volt a hoz, hogy a ful-Ladásos 
halai bekövetkezzék.

De megállapitolta azt is a boncolás, hogy 
a kis holttesten tolierőszak nyoma nincs, ami 
megerősíti a nyomozás adatait, hogy semmi­
féle bűncselekmény nem történt, a fulladásos 
halál vélet lens ég folytán következett be.

Két napja szabadalt ki a fogházból 
és már Ismét lopott

A rendőrség őrizetbe
Öreg bűnözőt állítottak tegnap elő a 

szentesi rendőrkapitányságra. Az volt ellene 
a vád, hogy tegnap, amikor a kispiacon járt. 
te.használta a hetivásár nagy forgalmát, egy 
óvatlan pillanatban ellopott egy csikó bőr ta­
risznyát. Az öreg ember nem tagadta a lopást, 
de ennek nem is lett volna sok értelme, Íriszen 
megtalálták nála a tarisznyát.

Kihallgatása során azután nagyon ér­
dekes dolgok derültek ki. Az előállított ember 
Sólyom Imre 60 éves szentesi lakos, akinek 
mái- olyan sokszor meggyűlt a baja a ható­
ságokkal, amikor ugyancsak lopás b ün tette- 
C| t vonta felelősségre a bíróság. Sólyom lm - 
-^egyhavi fogházbüntetésre ítélték leg-

Sólyom a fogházbüntetést most töltötte 
1 a szegedi ügyészség fogházában, ahon- 

nan 20-án, vagyis kedden szabadult kj. Ugy- 
atszik, ez a büntetés sem javította meg, mi- 

ye. szabadulása után két nappal, a tegnapi 
•teli piacon ismét lopott.

visszaeső öreg bűnözőt kihallgatása

'

vette az öreg bűnözőt
I A rendőrség nem tudta ez ideig megália- 
: pitani, hogy kié lehet a csikóbőrtarisznya. 

Valószínűnek látszik az a feltevés, hogy va­
lamelyik kocsiról emelte le az öregember egg 
óvatlan pillanatban.

A csikóbőrtarisznyát felnyitották a rend­
őrségen és benne egy körülbelül félkilós nagy­
ságú kenyérdarabot és négy kiló tarhonyát 
találtak. A rendőrség ezúton is kér minden­
kit, hogyha tudna valamit a tarisznya tulaj - 

j do nos a felöl, azt a nyomozás érdekében je­
lentse be a kapitányságon.----------------------- ---

Halottak napjára
mm.

legolcsóbban megrendelhető, 
úgyszintén Mah niu és többféle

ar «■ ar.«» SB «SÍ
őszi ültetésre többfajta fenyőfa 
és legszebb egész nyáron virágzó 
bokorrózsák nagy választékban kaphatók

fl kiírtét

összeszaladt hét teheraufd, 
elítéltei! a sutot

Közlekedési karambol a rendőri büntetőbiró 
előtt

Még július 22-én történt, hogy közleke­
dési karambol zavarta meg az Alsóréten a 
csongrádi kövesül forgalmát. összeszaladt 
két teherautó.

Az utón szemben találkozott két teher­
autó. Az egyik Gyuricza György szállítási 
vállalkozóé volt és Schnerr József vezette, a 
másik teherautó tulajdonosa a Szikvizgyár 
Részvénytársaság és Mészáros Sándor ült a 
kormánya mellett. A szikvizgyár teherautója 
nekiment a szállítási vállalkozó pótkocsijá­
nak és megrongálta. — Tegnap délelőtt volt 
ebben az ügyben tárgyalás a rendőri bün- 
tetobiró előtt. Több tanút kihallgattak, a ta­
nuk valamennyien azt vallották, hogy a ka­
rambol Mészáros hibájából történt, ezért a 
í end őri büntetőbiró a gépkocsivezetőt el­
itélte 40 pengő pénzbüntetésre.

A gazda leugrott a robogó kocsiról
A Harucker ucca és a Bartha János ucca 

sarkánál néhányan a vágtató ló elé ugrottak, 
de az állatot megfékezni nem tudták. A Far­
kas Mihály ticcánál Báron Márton bádogos 
ugrott 3 csődör elé, rákiáltott a megvadult 
jószágra, de a kantárszárat már ő sem tudta 
e,kapni. A kiáltástól a megvadult ló az út­
test. közepéről az úttest baloldalára ugrott, 
;>gu szaladt tovább a járda mellett, néhány 
lépés után megtorpant, mert a Bartha-féle só­
raktár e.ött egy kocsi állott és egyenesen 
beleszaladt volna. így is nekiszaladt a ko­
csinak, amelyen üres ketrecek voltak. A min­
den izében remegő, tajtékos állatot Báron az 
odasiet ők segítségével megfékezte, az össze­
torlódott k-ocsikat szétválasztották. Ekkorra 
Horváth Varga István is odaérkezett. Az idős 
gazdálkodó a leugráskor súlyos sérüléseket 
szenvedett, a koponyáján több helyen felre­
pedt a bőr, a ruhája, sapkája csupa vér lett.

A súlyosan sérült gazdálkodó rendbe­
hozta valamennyire kocsiját, — majd orvos­
hoz ment, aki első segélyben részesítette.

Hálózati IMIM
bármilyen részletre. - Villanyszerelés, 
rádió és én műszaki javítások legolcsrb- 
ban és legpontosabban. Accumulátor töltés

GR ÜN ÉRNÉL
MOLNÁR vili. szer. Kossuth ucca 12.

Sűjdfteri
kitűnő asztahborok 50 60 
és 80 fillérért már kapható 
Bocskai ucca 32 sz. alatt.

I Telefon 1*1. Kályha Telefon 181.

és taScai-éSettasahely 
Beszállítást áram

B«*á* a. LaipUMc
iafcatos mestereknél. 
tBeFormatsss-bérhés,»

HASZNÁLT KÁLYHÁK javítását, 
vagy UJJÁBÉLELÉSÉT vállaljuk.

ÁTLegerősebb 
e s e S3 c e í
saieaylMsfiiB 
lügolEsöbhan beszerezheti

gyarmati
fűszeresnél 9 mn-d mdleft.

„FUTUBA“
® ISassvar Szövetkezeti 

Kösvomtok Áruforg. R.T.
szentesi 

___tolxeméesyl raktára.

8UZB iíMHiflS
A LEGMAGASABB NAPI ÁRON.
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1. oldal. »'.FÖLDI ÚJSÁG Szentes, 1931. október 23.

NAPIHIREK
Péntek, október 23. Róni. kath.: Ign. 

pátr. — Protestáns: Gyöngyike. — Nap kél: 
6.29 órakor, nyugszik: 4.59 órakor. — Hold 
kél: 3.50 órakor, nyugszik: 3.05 órakor.

— Mii vészestély lesz szombaton és va­
sárnap a Petőfi étteremben. Szombaton és 
vasárnap ritka művészi él vezet Íren lesz ré-

■i ' i<ij ----V—
Időjelzés: Változóan felhős, csendesebb 

idő (fokozódó nappali felmelegedéssel, de 
még erős éjszakai lehűléssel).

— Búzáért a szentesi kereskedők a teg­
napi napon 9.50—9.60 pengőt fizettek. — A 
budapesti terménytőzsdén a 77-es búzáért 
10.15—10.50 pengőt, a 81-es búzáért 10.50 
—10.85 pengőt fizettek.

sze Szentes köönségének. Gömöry László, a 
hírneves rádióénekes, az aradi színház volt

A szentesi kir. Járásbíróság, mint telekkönyvi 
hatóság.

11043—1931. tkvi. szám.

— Rendelet a gyermekparalizis-megbete-
désckről. A népjóléti miniszter újabb rende­
letet adott ki a gyermekparalizises megbete­
gedésekről. A rendelet szerint a gyermek- 
bénulásban szenvedő egyének a lehetőséghez 
képest azonnal kórházba szállitandók és hat 
héten át, a beteggel érintkezők pedig három 
héten át szigorúan eikülönitendök. A beteg 
lakását és használati tárgyait a zárlat fel­
oldása után fertőtleniteni kell.

— Megjelent az aj betegápolási rendelet.
A hivatalos lap tegnapi száma közli a kor­
mánynak a betegápolás, a gyermekvédelem 
és a szegényellátás költségeinek fedezéséről 
kiadott rendeletét. A kórházi ápolási költsé­
geket a jövőben vagy a beteg, vagy annak 
házastársa, vagy szülője, gyermeke, vagy a 
Társadalombiztosító fizeti. A be nem hajtható 
költségeket a kórházfenntartó köteles vál­
lalni. A szegények segélyezésére a tartózko­
dási hely köteles, ezzel megszűnik az eddig 
fennállott illetőségi kötelezettség. Lakóhely­
nek az n község számit, ahol a segélyezett 
három évig lakott legutóbb.

— A csendőrség a laktanya bérhozzár 
Járatást kéri a várostól. A szegedi csendőr- 
kerület azzal a kéréssel fordult Szentes vá­
rosához, hogy a február 1-én esedékessé 
vált, de még ki nem utalványozott 1250 
laktanyabér hozzájárulást utalják ki. Egyiben 
kérték az augusztusi hozzájárulás kiutalá­
sát is.

— Befizette a város ftiggökölcsöneinek
kamatait. A városi házipénztár a Szentesi 
Takarékpénztárnál december 31-én lejáró két 
darab 100 ezer pengős váltó után 6127 és 
6090 pengőt, valamint egy 16 ezer pengős 
dmletü váltó után járó 477 pengőt kama­
tok címén befizette a takarékpénztárhoz.

— Jelentést kér az alispán a Zalotaj 
Gazdakör báljáról. Az alispán felszólította a 
polgármestert, hogy a Zalotai Gazdakör el­
nöke ellen indított kihágás! ügyben hozott 
jogerős Ítéletről, valamint a bál jövedelmé­
nek az inségakcióra történt befizetéséről te­
gyen jelentést.

Csávójácz Ferenc konzervatóriumot vég­
zett zenetanár- zongora- és gordonka (cselló) 
tanítást vállal. Jelentkezést a kiadóhivatal el­
fogad.

— Angol félvér mint felehbezési tárgy.
Jung János Királyság 35 szám alatti lakos, 
gazdálkodó felebbezéssel fordult az alispán­
hoz, mert a vizsgálati jegyzőkönyvbe fel­
vett Lincsi nevű angol félvér és 3 éves 
ménlovát köztenyésztésre alkalmatlannak ta­
lálták. A szakértő szerint azért történt ily- 
irányu minősítés, mivel a ló a negyedik 
életévét még nem töltötte be. Jung János fe- 
Jebbezésében azt kéri, hogy angol félvérére 
legalább február 1-ig adják ki a köztenyész­
tésre jogosító igazolványt.

— A tűzoltók kérelme a polgármester­
hez. Az Önkéntes Tűzoltók azzal a kéréssel 
fordultak a polgármesterhez, hogy a Stroh­
schneider artista által befizetett összegből az 
őket megillető 69 pengő 75 fillért utalja ki 
számukra.

főrendezője és Jánossy Dénes a budapesti 
színházak népszerű fiatal tagja nagyszabású 
müvészestélyt rendeznek e két napon a Petőfi 
étteremben, 9 órai kezdettel. Két és félórás 

. műsorukon a legjobban összeválogatott éne- 
■ kék, tréfák, magánszámok, stb. szerepelnek 
j és Gömöry, aki régi jó ismerőse a szentesi 
I közönségnek, cigányzenekisérettel ad elő ma­

gyar nótákat. Az előadásokra belépődíj nincs.
— A Petőfi-szálló ajtó- és ablakjavVási 

munkálatai. A Petőfi-szálloda renoválási mun­
kálataival kapcsolatban meg kellett javítani 
az ajtókat és ablakokat is, amelyek ellen évek 
óta sok panasz hangzott el. A javítási mun­
kát ifj. Bodzás József asztalosmester vé­
gezte. Cseuz Béla műszaki tanácsos most 
jelentést tett, hogy ifj. Bodzás a reábizott 
munkálatokat kifogástalanul elvégezte cs 

1 ezért javasolja, hogy számára 237 pengőt 
utaljanak ki.

— Szabad ipar a bőrfestés. A kereske­
delmi miniszter elvi jelentőségű határozatá­
val kimondotta, hogy a bőrfestést nem lehet 
valamely képesitéshez kötött ipái- részmun­
kájának tekinteni, mert az iparok munkakö­
rével nincs szoros összefüggésben. így tehát 
a bőrfestésre bárki kaphat iparigazolványt.

Cselló és hegedű órákat ad kezdők és 
haladók számára jutányos díjazás mellett el­
sőrendű szakember. Cím a kiadóban.

Okleveles német tanárnő a német nyelv­
tanítására, valamint társalgási gyakorlatokra 
növendékeket vállal. Jelentkezni lehet a kiadó- 
hivatalban.

— Az iparengedély törlését kéri. Az
Épületfa és Bányakereskedelmi Rt. budapesti 
cég iparengedélyének törlését kéri, mivel az 
épület és tüzdfakereskedésre vonatkozó tény­
kedése szeptember 16-ával megszűnt Szen­
tesen.

— Könyöradomány gyűjtésére kértek en­
gedélyt. Tóth István szentesi lakos könyör­
adomány gyűjtésére kért engedélyt, míg Hor­
váth Benjámin az engedély meghosszabbí­
tását kérte.

Re mulasszon el esküvő alkal­
mával egű pompás menyasszonyi 
fényképet csináltatni a FRIEDRICH 
műtermében.

Meghívó. A Zöldfa-vendéglőben f. hó 
25-én, vasárnap este ,8 órai kezdettel tánc-< 
mulatság lesz. Belépődíj .személyenként 1 P. 
Szives látogatást kér a vendéglős.

A gépiró- és gyorsirószakiskola irodai 
tanfolyama előkészít az állami vizsgákra. Ál­
lami bizonyítvány! Beiratkozás: Kossuth-tér 
5, 1. emelet. Kérjen részletes tájékoztatót.

Fa, szén és koksz tüzelésű folytonégő
kályhát és varrógépet
ne vegyen addig, mig meg nem nézi Bori 
Sándor üzletében. Széchenyi-u 57, Tel 163

Melyik 1
a legjobb és legolcsóbb

meszelő

Legjobb és legolcsóbb m
az Inzám-féle ■
meszelő

meglőttek 

a lérllszővetekÄTat. Ha taazdn 16 és olcsó 
divatciMet akar tarázni

keresse lel okvetlenül uJ üzletünket
Posztó, bársony, flanel és vászon-anyagok
a lehető legalacsonyabb áron ! 

őszi és téli divatcikkek a legnagyobb választékban!
Tisztelettel: KöZflionti VásTnnóru « ti ói«Schwanz Antal.I. Központi Vászonáru 

és Kelengye Vállalat
. <:,a

szentesi vezetőié
*T"------

Árverési hirdetmény-kivonat.
Özv. Kuczik Lajosné vógrehajtatónak 

Borsos Szabó Lajos végrehajtást szenvedő 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatóság az újabb árverést 147 pengő 
tőkekövetelés és járulékai behajtása végett a 
szentesi kir. járásbíróság területén levő, Szen­
tes városban fekvő, s a szentesi 4969 sz. be­
tétben A. 1. 1—2 sorsz. 3764—3765 hrszám 
alatt foglalt III., Tyukpiac-tér 1 sz. alatti 
lakháznak Borsos Szabó Lajos nevén álló 
egynegyed illetőségére a C. 6. sorsz. alatti 
Borsos 'Szabó Antalné Tánczos Julianna ja­
vára bekebelezett özvegyi haszonélvezeti jog 
épségben tartásával 1375 pengő kikiáltási ár­
ban elrendeli.

Az árverést 1931. évi november 9. nap­
ján délelőtt 9 órakor a telekkönyvi hatóság 
hivatalos helyiségében (Erzsébet-tér 1 sz. 
13 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a ki­
kiáltási ár felénél alacsonyabb áron nem ad­
ható el.

Az árverelni szándékozók kötelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát kész­
pénzben, vagy az 1881 :LX. t.-c. 42. §-ában 
meghatározott árfolyammal számított óvadék- 
kéoes értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek elöleges birói letétbe 
helyezéséről kiállított letéti elismervényt a 
kiküldöttnek átadni és az árverési feltétele­
ket aláírni (1881 :LX. t.-c. 147., 150., 170. 
§§; 1908:LX. t.-c. 21. §.).

Az, aki az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb ígéretet tett, ha többet igémi senki 
sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár 
százaléka szerint megállapított bánatpénzt az 
általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegé­
szíteni (1908:XLI. 25. §.).

Szentes, 1931. évi szeptember hó 7. 
napján.

Dr. Császár sk.
kir. jbiró.

Kiadmány hiteléül:
Mérd Ferenc s. tiszt.

9 budapesti sertésuásár árul:
Lei meter János állatbizományos Bu­
dapest—Sertésvásár vásári jelentése: 
Budapest-Ferencváros, 1931. okt. 20.

Sertésvásári jelentés. .
Prima uradalmi fajsertés 
Prima szedett sertés — 
Szedett közép — — 
Szedett könnyű — —
I. rendű öreg — —
II. rendű öreg — — 
Angol süldő I. rendű 
Angol süldő II. rendű

116—122—124 
— 116—120
— 110—114
— 100—106
— 110—114
— 106—108
— 100—110 
— 85— 92

Mai felhajtás: 3756 sertés, 1334 süldő. 
Eladatlan: 1248 sertés, 320 süldő. 

Irányzat: Lanyha.

Felelős szerkesztő: 
VAJDA ERNŐ.

FÉnzMIcsSnShet * 'C8Cl6n,'”Eb"ben közvetítMler Lá7.ár PjnzkOlygQnkOzvrtHe
(Báró Harucker u. 8.)

Kereskedők 
figyelmébe l

Makulatúra csumago ó papirt mázsa- 
azamra is legolcsóbban kap az „Alföldi 
Újság kiadóhivata áha. (Kiss Bálint u 10)

Kgomtatvdngt
az üllőid! ölsáflnál rendellen.

9 méter hosszú, 6 és fél méter széles 
épülethez való

Maria, cseré»és laanvae
valamint használt, de jóállapottwn lévő 
padlódeszkák együttesen jutányos i

Orvosi tin. 
<s akácfát!
Három éjszak,.

Tegnapi ,
történt Szentes
mcV tG3nap
rendőrségnek l 
nyomozás y.J 
sek kézrekeriJ 

, Dr- LosJ 
e:so feljelentési 
teseben, hogy 
ellopták Kiss , 
orvosi cimtábla

ÖZV. Budi 
szám alatti li 
to.tak be ismj 
mintegy fél 
láltak, azt öss, 
tovább álltdkl 
hették volna aj

A harmad 
Tóth József J 
meg a rendéi 
Alsórét 280 szí 
ut szélén lévő 
rom darabol

Rád
Péntek, októl* 

9.15: A
rának hangversj 
Nemzetközi via 
magyarul és 
szó az Egyete 
tés. — 12,05: j 
gányzenekarán] 
rek. — 1,00:1 
állás jelentés, 
piaci árak, árti 
István novellái, 
olvassa a szer| 
időjárás és 
Közúti forgalm 
Endre dr. e'.öa| 
verseny. — 
7.00: A Budi 
senye. — 7.1 
hangversenye, 
gyedórája. —! 
és Kulturegye 
Pontos idöjelz 
Majd: Magyar] 
hangversenye

Különbejáratn!
váth Gyula uc( 
Jó erős lovat! 
Kurcaparti uca 

9 d arab prima 
109 számjiN 
Kisebb "csalidij 
beköltözésre.

iisor
Badapes*’ 550

jtieoek hang ver- 
űyprimas. ab-

3. Ko- 
policliinelle. 

Te és te. 
8. Sziv- 

Rinaldó ope
Filipueci: Za-

izoigálöt, 

[[gyetemi temp

TT2- I

»Volga« orosz 
jngc. 1. Hadd 
ja], 2. Echo, 

[Weg Igor c.
14. Rimsky— 
0 halj dala. 
t népdalok. 6. 
A keringő. 7. 
j ukrajnai dal. 
J 9. Nocsenyka 
Lji: Moszkvai

1
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M és a biró. ]<
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ik Somán tán- 

, 5. Eric 
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I Men úgy 
lZcrkovitz Béla:

■szerzők. 
1 Seress: 
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Kiss Bálint ■ j
egy sötétkék r 
látót, hozza 
hol illő juták 
Friss disznóin* 
sárhelyi ucca -
Ionná
Védjük meg 1
ziszer, a He 
kapható a
geket visszav®
Rendelésre uj
dpőstoppeias’J
södi_cipészffl2
Piti Pál ingftla.
gyorsabban kól
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